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Про розгляд електронної 
петиції

Розглянувши  електронну  петицію  щодо  звільнення  керівництва
ОКВП «Дніпро-Кіровоград», повідомляємо наступне.

Враховуючи те, що електронна петиція не набрала необхідної кількості
голосів  в  термін,  передбачений  статтею  25  Статуту  територіальної  громади
міста  Кропивницького,  затвердженого  рішенням  міської  ради
від 31.01.2019 року № 2303, та відповідно до статті 231 Закону України «Про
звернення громадян» зазначену петицію розглянуто як звернення громадян.

Послуги  з  водопостачання  мешканцям,  бюджетним  організаціям,
соціальним та культурним об’єктам м. Кропивницького та смт Нове надають
ОКВП  «Дніпро-Кіровоград»  та  КП  «Теплоенергетик»  КМР»  відповідно.
Основним  джерелом  водопостачання  для  ОКВП  «Дніпро-Кіровоград»  є
Кременчуцьке  водосховище  (звідки  здійснюється  водозабір  до  Дніпровської
водоочисної станції) та підземні водозабори «Лелеківський» і «Холодні ключі»
для Кропивницького ВКГ ОКВП «Дніпро-Кіровоград». На водозаборі «Холодні
ключі»  задіяно  п’ять  свердловин  та  на  водозаборі  «Лелеківський»  задіяно
чотири свердловини. Джерелом централізованого водопостачання смт Нове є
підземні води Обознівського водозабору та водозабору станції Лелеківка, який
має дві діючі паспортизовані артезіанські свердловини. 

У разі виникнення аварійних ситуацій на мережах електропостачання та
водопостачання  Кропивницьким  ВКГ  ОКВП  «Дніпро-Кіровоград»  та
КП  «Теплоенергетик»  КМР»  розроблено  алгоритм  дій  щодо
недопущення  тривалих  перебоїв  водопостачання  та  забезпечення  сталого
водопостачання  міста.  Наразі  водопостачання  міста  здійснюється  у  повному
обсязі.

Принагідно повідомляємо, що в КП «Теплоенергетик» «КМР», що надає
послуги з централізованого теплопостачання мешканцям м. Кропивницького, а
також  тепло-  та  водопостачання  мешканцям  смт  Нове,  на  балансі  та
обслуговуванні  знаходиться ТЕЦ та 22 діючі котельні. Котельні працюють в
штатному  режимі,  підтримуючи  роботу  обладнання  відповідно  до
затвердженого температурного графіка, що дозволяє забезпечувати споживачів
тепловою  енергією.  Стабільна  робота  котлів  та  котельного  обладнання,
обладнання  водопідготовки,  насосного  обладнання  різного  призначення
забезпечила безперебійну роботу котелень. 

Здійснюється  постійний  моніторинг  теплозабезпечення  будівель  та
контроль за якістю надання послуг з теплопостачання. 
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Разом  з  тим,  у  зв’язку  з  обстрілами  країною-агресором  енергетичної

інфраструктури  України,  зокрема  й  Кіровоградської  області,  було
запроваджено  графіки  аварійних  відключень  електроенергії  та  погодинні
графіки відключень. На даний час змінити ситуацію, що склалася, неможливо
через дефіцит потужності електроенергії. Відключаючи частину споживачів на
певний час, диспетчери зберігають цілісність енергосистеми та забезпечують її
операційну  безпеку.  В  цих  умовах  споживачі  помічають,  що  відбуваються
перебої з подачею теплоносія до будинків, температура житлових приміщень
коливається. Така ситуація пов’язана з тим, що котельні  КП «Теплоенергетик»
КМР» відключають від електропостачання, так само як і інші об’єкти. Котельні
підприємства  підключені  до  підстанцій  операторів  систем  розподілу,  як  і
житлові будинки. Вилучити їх зі  cписків стабілізаційних вимкнень неможливо
через специфіку побудови електромережі.  
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